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-  пошук альтернативних джерел фінансування заходів зі зниження ризиків підприємства;
-  розробка механізмів нефінансового покриття ризиків;
-  постійний інформаційний обмін між структурними підрозділами підприємства та операторами 

стратегічно важливих для підприємства ринків [5, 6].
Зазначені принципи виступають запорукою успішної реалізації проекту та є основними напрямами, за 

якими має відбуватись робота нової структурної одиниці на підприємстві.
Таким чином, розуміння змісту основних етапів реалізації проекту з упровадження системи ризик- 

менеджменту на машинобудівному підприємстві з метою підвищення рівня його економічної безпеки є 
важливим і може стати певним внеском у формування й розвиток методологічного інструментарію розвитку 
та оновлення підприємств переробної промисловості на інноваційних засадах.
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Сьогодні постійно зростає кількість надзвичайних ситуацій різних рівнів та характеру, які виникають 
на об'єктах критичних інфраструктур так і на інших життєвоважливих об'єктах. Така негативна тенденція 
вимагає вирішення низки завдань по розробці, апробації та впровадженню нових підходів, моделей, методів 
та механізмів антикризового управління проектами, програмами та портфелями проектів захисту об’єктів 
критичних інфраструктур рі,2].

Проведений огляд наукових праць дозволив розкрити зміст поняття “критична інфраструктура” як 
сукупність інформаційно телекомунікаційних систем держави та приватного сектору, що забезпечує 
функціонування та безпеку стратегічних інститутів держави і безпеку громадян. Антикризове управління 
проектами захисту об’єктів критичних інфраструктур -  це комплекс управлінських, організаційно -  технічних, 
та інших заходів спрямованих на забезпечення сталої і безпечної функціональності, неперервності та 
цілісності критично важливих об’єктів інфраструктури з метою запобігання загрозам, ризикам, вразливості та 
обмеженням, а також, в разі їх виникнення, нейтралізації наслідків та швидкого оновлення інфраструктури у 
випадку відмов, атак та інших випадків, що порушують їх належне функціонування [3,4].

Антикризове управління проектами захисту об’єктів критичних інфраструктур є складним 
управлінським процесом, яке має свої особливості та базується на основах безпеко-орієнтованого управління 
з використанням сучасного управлінського інструментарію для ефективного управління ними [5]. 
Інструментарій управління проектами захисту об’єктів критичних інфраструктур формується з використання 
уже існуючих та розробкою нових моделей, методів та механізмів, здатних своєчасно та злагоджено 
формувати правильні антикризові управлінські рішення на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, 
кризових явищ або інших поза регламентних процесів. Проте такі рішення повинні формуватися з 
урахуванням регіонального розподілу та зосередженості об’єктів критичних інфраструктур в 
мультипроектному регіональному середовищі [2]. Дане середовище є унікальним та формує потенційні 
можливості та загрози при антикризовому управлінні проектами захисту об’єктів критичних інфраструктур. На 
рис. 1. представлено схему організації антикризового управління проектами захисту об’єктів критичних 
інфраструктур.

75



УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ 2015; СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ XII ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

Везпено-оріттоване управління

Інструментарій управління проектами захисту

к* V
АУП

4
[ середовище \  

проекту /
/  середоізйіце j

А \ Проекту ;
У / ї \ Ч

А А
/оч\

I' J

І___І

Рис.1 Схема організації антикризового управління проектами захисту об’єктів критичних інфраструктур,

де On -  об'єкти критичних інфраструктур, АУП -  антикризове управління проектами, КЯ -  кризові явища, НС -
надзвичайні ситуації, ПП -  поза регламентні процеси.

Отже, антикризове управління проектами захисту об’єктів критичних інфраструктур є складним 
управлінським процесом, який вимагає чіткого дотримання вимог безпеко-орієнтованого управління до 
управління проектами, програмами та портфелями проектів з метою забезпечення сталого функціонування 
об’єктів критичних інфраструктур та безпеки життєдіяльності населення і територій.
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Вступ. Сьогодні більш ніж коли-небудь зовнішні фактори визначають внутрішню політику сучасного 
вищого навчального закладу. Завтрашній день вимагає від університетів уміння приймати миттєві рішення, 
інтернаціоналізувати свою діяльність з врахуванням пануючих у світі тенденцій, витримувати напружену 
конкуренцію, створювати широку мережу співробітництва з зовнішніми організаціями, якісно і вчасно 
реагувати на виникаючі нові виклики та ефективно реалізовувати існуючі можливості [1].

Постановка проблеми. Метою і суттю реформування вищої освіти у сфері інтеграції у світовий 
освітній і науковий простір, вказаними у Національній стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 
року є забезпечення реального входження національної системи вищої освіти в світовий освітній і науковий
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